
 
 

 

ATA DA 14ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO EXERCÍCIO 

DE 2025, NO DIA 30 DE MAIO DE 2025, REALIZADA DE FORMA PRESENCIAL. 

 

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas no 

Palácio Silvino Liberato da Silva, situado a Rua Antônio Veras - 57, centro de Campo 

Grande, onde presentes se encontravam os vereadores Deginaldo Aetes de 

Oliveira, Felipe Fernandes Pimenta, Maria Neta de Gois, Admilson Fernandes de 

Melo Junior, Pedro Manoel dos Santos, Fernando Antonio Pimenta, Jose Nilson 

Gondim de Farias, Vagner Souza de Medeiros e Jean Carlos Vieira, em um 

número de nove vereadores. O presidente em exercício, Deginaldo Aetes de 

Oliveira, iniciou a sessão saudando a todos os presentes e solicitou á 1ª secretária 

Maria Neta de Gois, que fosse feita a chamada nominal dos vereadores presentes na 

casa e colhesse a assinatura, pediu também que fizesse a leitura da pauta da sessão. 

I - PROPOSIÇÕES RECEBIDAS E REMETIDAS PARA AS COMISSÕES 

COMPETENTES: 1. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2025 - VEREADOR 

PEDRO MYAU - Inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Campo 

Grande o "Encontro dos Músicos Campo-grandenses", a ser realizado anualmente no 

último domingo da Festa de Sant'ana, tradicional festividade realizada em nossa 

cidade, e dá outras providências. PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2025 - 

VEREDOR JEAN VIEIRA - Autoriza o Município de Campo Grande/RN a 

disponibilizar transporte ou conceder auxílio financeiro para a participação de alunos 

da rede pública de ensino em competições esportivas e eventos culturais no âmbito 

estadual, e dá outras providências.  PROPOSIÇÕES EM REGIME DE VOTAÇÃO 

COM PARECER DAS COMISSÕES PERMANENTES: 1. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 009/2025 - EM SEGUNDO TURNO - Dispõe sobre as diretrizes para 

elaboração e execução da lei orçamentaria para o exercício de 2026 e dá outras 

providências / INDICAÇÕES, DESPACHOS E REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS: 

1. REQUERIMENTO LEGISLATIVO Nº 002/2025 - VEREADOR PEDRO MYAU - 

Para que seja editado projeto de lei para nomear como RAIMUNDO BODE a unidade 

de saúde que será construída em nosso Município na Rua Francisco Pimenta, no 

Conjunto Padre Pedro. 2. INDICAÇÃO Nº 005/2025 - VEREADOR FERNANDO 

PIMENTA - Sugerindo a aquisição de seis banheiros químicos, sendo três unidades 

masculinas e três unidades femininas, com o objetivo de atender às demandas do 

município em eventos públicos e demais situações em que se faça necessária a 

disponibilização de estrutura sanitária temporária. / 3. INDICAÇÃO Nº 013/2025 - 



VEREADOR NILSON JUNIOR - Pleiteando que se adote as providências necessárias 

para retomada da realização da "Festa do Leite", evento cultural e econômico de 

relevante importância para o nosso município. 4. INDICAÇÃO Nº 003/2025 - 

VEREADOR JEAN VIEIRA - Pleiteando que se adote as providências necessárias 

para a viabilizar a adaptação da área situada no prolongamento da Praça Bráulio 

Melo, nas imediações da Tenda do Rogério, em um espaço apropriado para a prática 

de vôlei de areia. Em seguida, deu início para o Grande Expediente do dia, os 

vereadores que desejem fazer uso da tribuna, devem inscrever-se para o uso de 

10min. A vereadora Neta Gois iniciou sua fala prestando solidariedade à família de 

Jean Moura, expressando pesar pelo seu falecimento. Após, comentou sobre os 

debates da sessão, destacando problemas causados por animais soltos nas 

imediações das casinhas da pesca e do Conjunto Padre Pedro, que têm causado 

prejuízos a moradores e acidentes com motociclistas. Solicitou atenção da Secretaria 

de Obras para pontos específicos onde o acúmulo de água e a lama têm causado 

quedas, como nas proximidades de sua residência e na rua de Bisgó. Também cobrou 

revitalização da pracinha próxima à residência de Rogério, melhorias nos banheiros 

do mercado público e reforço na iluminação da rua que desce da pracinha até a casa 

de Chicó, especialmente em razão da proximidade da festa de Santana. Finalizou 

reafirmando seu compromisso com a população, destacando que além de ouvir, tem 

buscado soluções concretas para os problemas relatados. O vereador Nilson Junior 

voltou a cobrar providências quanto aos animais soltos nas ruas, destacando que, 

embora tenha sido divulgado um contato da Secretaria de Infraestrutura, a população 

tem relatado a falta de recolhimento. Questionou se o curral municipal já está em 

funcionamento. Agradeceu à Secretaria pela reposição de lâmpadas na comunidade 

Lagoinha, citando a importância da iluminação para a Festa da Padroeira. Manifestou 

pesar pelo falecimento de Jean, destacando sua trajetória como homem trabalhador 

e amigo de longa data. Relatou com alegria ter visto jovens brincando nas ruas e 

jogando vôlei, defendendo mais ações da Secretaria de Esportes para estimular 

atividades saudáveis entre os jovens e combater o excesso de tempo nos eletrônicos 

e apostas. Por fim, solicitou a reativação da Festa do Leite, já instituída em lei, e 

anunciou que irá protocolar a proposta de criação de uma Feira de Animais, para 

fomentar a economia local. Pediu o apoio dos colegas à indicação. O vereador Jean 

Vieira iniciou sua fala com uma nota de pesar pelo falecimento de Jean Moura, 

destacando sua luta contra problemas de saúde e deixando sua solidariedade à 

família enlutada. Em seguida, apresentou o Projeto de Lei nº 04/2025, que trata do 

transporte público escolar, com foco na regulamentação do transporte para alunos 

que participam de atividades extracurriculares, como gincanas e jogos escolares. 

Ressaltou que o projeto aguarda diretrizes federais para que seja adaptado à 

realidade do município. Parabenizou os alunos de Campo Grande classificados em 

atividades dos Jogos Escolares e defendeu a criação de políticas públicas para 

fortalecer o esporte local. Solicitou a convocação da secretária de Juventude, Esporte 

e Lazer para discutir ações efetivas da pasta, além da reativação e apoio aos Jogos 

Escolares no município. Reforçou a importância da prática de esportes como forma 

de promover saúde, bem-estar e afastar os jovens das influências negativas, 



defendendo a construção de espaços esportivos simples, como quadras de vôlei de 

areia. Por fim, defendeu a inclusão da “Assembleia de Classe” como componente 

curricular nas escolas, destacando sua relevância na formação de lideranças 

estudantis, espírito de coletividade e senso de responsabilidade entre os alunos. O 

vereador Fernando Pimenta iniciou sua fala prestando solidariedade à família de 

Jean Moura pelo seu falecimento, expressando seus sentimentos e apoio neste 

momento difícil. Agradeceu ainda à comunidade do Sítio Campanha pela recepção 

durante evento realizado no último sábado, destacando a presença do presidente da 

Câmara e parabenizando todos os envolvidos. Ao final, apresentou uma indicação 

para a construção de banheiros sanitários, ressaltando a importância da medida para 

a saúde pública e solicitando o apoio dos demais vereadores para viabilização da 

proposta. O vereador Nilson Gondim iniciou sua fala se solidarizando com a família 

de Jean Moura pelo seu falecimento. Em seguida, destacou o sucesso do torneio 

leiteiro realizado no município, agradecendo o apoio total da Prefeitura e da Secretaria 

de Agricultura, que custearam despesas como translado e aquisição do leite, pago 

por preço justo aos produtores. Abordou também a parceria com instituições como 

Sebrae, Senar e escolas técnicas, que têm contribuído com o fortalecimento da bacia 

leiteira local, inclusive por meio do incentivo à inseminação artificial. Citou ainda a 

audiência pública realizada em Caraúbas, que tratou da implantação de uma unidade 

do SAMU tipo Alfa, com equipe médica 24 horas. Informou que o Deputado Estadual 

Dr. Bernardo se comprometeu a acompanhar pessoalmente o processo, visando 

garantir agilidade na implantação, o que será benéfico para Campo Grande e 

municípios vizinhos. Por fim, mencionou a importante participação dos alunos do 

IFRN na organização do torneio, especialmente os do curso de agropecuária, e 

relatou a impressionante produção de uma vaca que, embora não tenha participado 

do torneio, produziu mais de 40 litros de leite por dia, servindo como exemplo 

inspirador para os produtores locais. Durante o momento em que o vereador Felipe 

Pimenta se dirigia à tribuna, o vereador Nilson Junior fez um aparte, pedindo 

orações pelo senhor Tal Pimenta, que havia sofrido um infarto e foi socorrido pelo 

vereador Pedro Myal. Em tom de indignação, manifestou repúdio ao Governo do 

Estado, destacando o descaso com a saúde pública, uma vez que, desde o dia 

anterior, Tal Pimenta aguardava vaga de UTI no Hospital Regional Tarcísio Maia, em 

Mossoró. Nilson Junior ressaltou que muitos potiguares enfrentam a mesma 

realidade, esperando por exames, cirurgias e consultas, inclusive casos graves de 

problemas vasculares, em que pacientes são mutilados por falta de atendimento. 

Encerrou seu aparte reforçando a revolta com a negligência do Governo Estadual em 

relação à população de Campo Grande e do estado como um todo. Em seguida, o 

vereador Vagner Souza também usou da palavra, reforçando as críticas feitas 

anteriormente ao Governo do Estado pela precariedade na área da saúde. Relatou 

um caso recente ocorrido em Caicó, em que seu genro, advogado especialista em 

saúde, conseguiu liminar judicial para garantir uma vaga de UTI a uma paciente 

infartada. No entanto, apesar da decisão judicial, o governo estadual não cumpriu a 

ordem, o que acabou resultando no falecimento da paciente. Para o vereador, o 

Estado tem tratado as pessoas com descaso e desumanidade. Criticou ainda aqueles 



que, por paixão partidária, defendem o governo mesmo diante de situações tão 

graves, e reforçou que é necessário “tirar o pano dos olhos” e cobrar ações efetivas. 

Em aparte, o vereador Fernando Pimenta lamentou a situação dos chamados 

“invisíveis”, pessoas que não recebem a devida atenção por parte do sistema de 

saúde. Ressaltou que, enquanto alguns conseguem ter seus problemas resolvidos, 

muitos seguem desassistidos. Reforçou a precariedade da saúde pública estadual ao 

relatar que, durante uma ida à UPA em Natal com seu irmão, havia 62 pessoas na fila 

de espera, sem contar os atendimentos em andamento e os que ainda chegariam. 

Finalizou alertando para a urgência de políticas públicas que tratem os cidadãos com 

dignidade e respeito. O vereador Felipinho Pimenta iniciou sua fala prestando 

condolências à família de Jean Moura, figura bastante conhecida no município. Em 

seguida, abordou o problema recorrente dos animais soltos nas ruas da cidade, 

destacando que essa situação não é recente e tende a se agravar, especialmente em 

períodos de seca, quando os animais procuram alimento e água nas áreas urbanas. 

Destacou também a importância de incentivar práticas esportivas entre os jovens, 

lembrando brincadeiras tradicionais e sugerindo que as secretarias de Esporte e 

Educação promovam ações que estimulem atividades físicas e recreativas nas 

comunidades. Defendeu a construção de uma quadra de areia em área já destinada, 

ressaltando que isso fortaleceria ainda mais o cenário esportivo do município, que 

vem ganhando destaque em todo o estado. Em relação ao setor agropecuário, apoiou 

a realização da tradicional festa da vaca leiteira, destacando que Campo Grande é o 

quinto maior produtor de leite e o sexto maior rebanho do RN. Reforçou a importância 

de retomar o evento como forma de fomentar a economia local e valorizar os 

produtores. Apoiou ainda a indicação do vereador Fernando Pimenta para construção 

de banheiros em capelas do município, considerando que isso trará economia futura 

e melhor estrutura para as comunidades. Sobre a saúde, manifestou apoio à 

implantação de uma base do SAMU em Campo Grande, destacando que, além de 

atender o município, também beneficiaria outras localidades vizinhas. Finalizou 

expressando seu repúdio ao Governo do Estado pela situação precária da saúde, 

citando o caso do seu primo Tau Pimenta, que sofreu um pré-infarto e aguardava 

vaga de UTI, e desejou que ele se recupere o quanto antes. Desejou ainda um bom 

final de semana a todos, com saúde e paz. O vereador Pedro Myal iniciou sua fala 

prestando condolências à família de Jean Moura e destacando seu bom caráter. 

Registrou participação, junto com o vereador Vagner e outros ciclistas, no 3º Eco 

Pedal em Catolé do Rocha, e reforçou o convite para o 1º Eco Pedal de Campo 

Grande, previsto para o dia 31 de agosto. Sugeriu a realização de uma audiência 

pública sobre animais soltos nas ruas, com participação das autoridades, sociedade 

civil e agentes de saúde. Parabenizou os autores dos requerimentos sobre a festa do 

leite, destacando seus impactos positivos na economia local. Defendeu a construção 

de quadras de areia em quatro pontos do município, já indicados ao secretário Raul, 

e celebrou a entrega da passagem molhada das Marrecas, homenageando o senhor 

Luciano. Elogiou a limpeza urbana realizada pela Secretaria de Infraestrutura e 

informou que foi acordada a canalização de esgoto em trecho da rua de Ritinha, sendo 

a esquina da casa de Luciano prioridade. Apresentou a prestação de contas da obra 



da UBS do Salgado, fruto de emenda da deputada Eldiane Macedo a pedido do ex-

vereador Vittor Melo, detalhando os valores aplicados e os recursos ainda 

disponíveis. Finalizou informando que levaria 15 mulheres a Mossoró para exames 

de mamografia gratuitos, com apoio da Secretaria de Saúde, agradecendo às 

colaboradoras envolvidas na ação. O vereador Vagner Souza iniciou sua fala 

expressando pesar pela morte de seu primo e compadre Jean, ressaltando os laços 

afetivos e a dor da perda para toda a família, especialmente sua tia Maria do Céu. Em 

seguida, agradeceu ao secretário Pedro Pimenta e à equipe da Secretaria de Obras 

por acompanharem vistorias em áreas com problemas de esgotamento sanitário, 

destacando dois pontos críticos: um canal que passa dentro da residência do senhor 

Manoel Brinda e outro na rua de Socorro da Maternidade, que já causa transtornos 

aos moradores. Informou que os projetos de intervenção já estão prontos ou em 

execução. Parabenizou ainda os amigos da Secretaria de Obras e o vereador William 

por organizarem a inauguração da passagem molhada da comunidade Campanha, 

destacando a importância da obra, especialmente em períodos de chuvas, quando o 

acesso à comunidade ficava comprometido. Criticou a situação da saúde pública do 

estado, denunciando a falta de leitos para gestantes de alto risco no Hospital Januário 

Cicco, o que tem prejudicado municípios como Florânia. Ressaltou que a crise atinge 

diversos setores da saúde e cobrou ações da governadora Fátima Bezerra. Vagner 

também agradeceu pela confiança de prefeitos e secretários de outras cidades, como 

Florânia, Triunfo Potiguar e Tenente Laurentino, que o convidaram para prestar 

serviços na área da saúde. Reafirmou que sua atuação é pautada pelo respeito, 

dedicação e atendimento humanizado, sem exigir contrapartidas políticas, apenas 

reconhecimento e gratidão. Registrou ainda agradecimento à COSERN, que está 

ampliando a rede elétrica no bairro Alto da Esperança, e a Zé News, por seu apoio 

em uma situação de saúde envolvendo uma moradora do Anjo da Guarda. Finalizou 

reforçando que parceria e compromisso são maiores que interesses partidários. O 

presidente Deginaldo Oliveira comunicou que, a partir da próxima semana, os 

vereadores voltarão a utilizar o espaço da rádio comunitária para dialogar com a 

população, retomando uma prática já existente em gestões anteriores. Informou que 

a ordem de participação foi definida por sorteio entre os parlamentares e que cada 

vereador deverá combinar previamente o dia e o horário com a equipe responsável 

pela rádio. Na sequência, anunciou que a Câmara Municipal de Campo Grande 

retomará, a partir do dia 17 de junho, a emissão de carteiras de identidade, em 

convênio com o ITEP. O serviço será realizado nas dependências da Câmara, com 

agendamento prévio feito de forma digital, por meio de link disponibilizado no 

Instagram oficial da instituição. O objetivo é evitar filas e tornar o atendimento mais 

eficiente e acessível à população. Após sua fala, deu-se início à votação dos 

requerimentos, indicações e projetos apresentados, os quais foram todos aprovados 

por unanimidade. Nas considerações finais, o vereador Felipinho destacou que 

poucas pessoas sabem, mas Campo Grande já sediou diversas exposições de gado 

no passado, realizadas na área onde atualmente funciona Agripino. Ressaltou a 

importância de registrar essa informação histórica e agradeceu o espaço. O vereador 

Pedro Myal, por sua vez, informou que está sendo encaminhado às comissões da 



Casa um projeto de lei que visa incluir oficialmente a “O encontro de Músicos Campo-

grandenses” no calendário oficial de eventos do município. Ele explicou que a 

tradicional participação dos músicos locais durante o evento, realizado no primeiro 

domingo da Festa de Santana, reforça a relevância cultural da iniciativa. Finalizou 

com uma saudação especial aos músicos de Campo Grande. Nada mais havendo a 

ser tratado, o presidente Deginaldo Oliveira deu-se encerrada a 14ª sessão ordinária. 

Deginaldo Aetes de Oliveira – Presidente da Câmara Municipal  

Vagner Souza de Medeiros – Vice – Presidente da Câmara 

Maria Neta de Gois - 1ª Secretaria  

Pedro Manoel dos Santos - 2º Secretario  

Felipe Fernandes Pimenta – Vereador  

Admilson de Fernandes de Melo Junior – Vereador  

Jean Carlos Vieira – Vereador  

Fernando Antonio Pimenta – Vereador 

Felipe Fernandes Pimenta - Vereador 

  

  

 
 

 

 
 

 

 

 


